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ACTA DE ACLARACIONES No. 1 

 

PROCESO IAL No. 0150 – “Captura y entrega de fotografías aéreas georeferenciadas y fotomosaicos 

digitales en verdadero color (RGB) para el uso del proyecto K53 de UNODC, Colombia”. 

 

 A continuación se transcriben las observaciones y respuestas a las Solicitudes de aclaración efectuadas por 

escrito por posibles participantes del proceso más arriba indicado. 

 

Pregunta No. 1. Sobre una pregunta que hicimos anteriormente, las áreas que están seleccionadas en el 

mapa de Colombia suman un total de 200.000 Km2 aproximadamente y en la licitación no está claro, en uno 

de los cuadros de la página 40 habla de 70.000 Hectáreas totales aproximadas. 

También nos gustaría saber si el total del área es de 700.000 Hectáreas por un año o si es posible que 

existan más requerimientos durante el contrato. 

Dependiendo de la respuesta de ustedes es necesario tener 1 o 3 aeronaves. 

 

Respuesta:  

 

1. El mapa de Colombia muestra las zonas de mayor interés de UNODC. Es una referencia geográfica 

de las posibles zonas donde se tomarían las fotografías aéreas.   

2. El área total a contratar, bajo la vigencia de un año y por única vez, es de 70.000 hectáreas, con un 

rango de variación de más o menos 25%.  

 

Pregunta No. 2.  Muy buenos días, queremos saber si se puede presentar experiencia en proyectos en el 

exterior ya que la compañía a la que representamos ICAROS, tiene la experiencia pero no en 

territorio Colombiano,  HdD No. 32, F. 34 que está a continuación. 

 

Cuatro (4) contratos en los últimos tres (3) años de EXPERIENCIA ESPECIFICA  EN Captura, procesamiento y 

distribución de fotografía aérea digital; 

 

Los proponentes deberán anexar al  Formato, los certificados que acrediten la anterior experiencia y 

muestras de fotografía aérea en zonas rurales del territorio colombiano. 

 

Respuesta: Ver Adenda No. 1. La experiencia requerida quedará como se indica a continuación: 

 

“Cuatro (4) contratos en los últimos tres (3) años de EXPERIENCIA ESPECIFICA  EN Captura, 

procesamiento y distribución de fotografía aérea digital; 

 

Los proponentes deberán anexar al  Formato, los certificados que acrediten la anterior experiencia 

y muestras de fotografía aérea en zonas rurales.” 

 

Pregunta No. 3. Revisando la invitación a licitar, no hemos encontrado información alguna sobre el precio de 

referencia o sobre el trabajo de apoyo de campo. Rogamos nos aporten toda la información referente al 

respecto. Así mismo querríamos saber si, en el caso de resultar adjudicatarios, nos aportaría el Modelo 

Digital del Terreno de la zona. 
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Respuesta: 

1. El precio de referencia o presupuesto estimado es factor de evaluación dentro del proceso y de 

acuerdo con las normas y procedimientos de PNUD no se da información al respecto. 

2. El trabajo de campo es totalmente autónomo por parte del proponente. En este sentido, UNODC 

solo facilita los polígonos georeferenciados del área a tomar, en caso de resultar favorecidos en el 

proceso. 

3. UNODC no aporta el Modelo Digital del Terreno de la zona. 

Pregunta No. 4. Por otro lado, tenemos una duda sobre la hoja de datos, apartado 27: ¿Es obligatorio 

obtener ya los permisos para sobrevolar el espacio aéreo colombiano y presentarlos junto con el resto de la 

oferta? De no ser obligatorios, ¿el obtenerlos en este periodo se considera una preferencia en la 

adjudicación? 

Respuesta: 

Los documentos requeridos en el apartado 27 de la hoja de datos, son de obligatorio cumplimiento y deben 

ser presentados al momento de presentación de la oferta. 

Pregunta No. 5. 1. No entendemos muy bien si se trata únicamente de un vuelo fotogramétrico o de un 

vuelo fotogramétrico + la producción de una orthofoto. 

Respuesta: La respuesta está definida en el objeto del contrato y en las características técnicas, Exactitud 

posicional establecidas en los términos de referencia. 

 

Objeto del Contrato:  

Captura y entrega de fotografías aéreas georeferenciadas y foto mosaicos digitales en verdadero color 

(RGB) para el uso del proyecto K53 de UNODC, Colombia. Las fotografías deben cumplir con las 

características técnicas definidas en el numeral 4 de este documento para las aéreas de consolidación 

territorial definidas en el mapa del Anexo I para el territorio colombiano. La captura y entrega de las 

fotografías aéreas y los mosaicos se ejecutara progresivamente de acuerdo con la programación y 

priorización de las zonas hecha por el proyecto K53 durante la vigencia del contrato. 

 

Características técnicas: 

Exactitud posicional: Todas las imágenes ortorectificadas deben estar acompañadas de información de 

georeferenciación. Deben estar además georeferenciadas y corregidas por elevación usando un modelo 

digital del terreno. La exactitud posicional debe ser 2-8 m RMSE en la componente horizontal y de 5-10 m en 

la componente vertical. 

 

 

 

Agradecemos la atención a la presente, 

 

 

 

Bogotá D.C., 19 de marzo de 2013. 


